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Tlačová správa 

FEDIM 2026 

12. – 14. júna 2026, Bojnice 

 

V Bratislave 4. 6. 2026 – 33. ročník celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky divadla 

mladých FEDIM sa presúva do Bojníc. 

 

Na 33. ročníku celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky divadla mladých FEDIM sa 

v Kultúrnom centre Bojnice predstaví 12 divadelných súborov z celého Slovenska 

s najúspešnejšími inscenáciami tejto sezóny.  

 

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka neprofesionálneho divadla mladých FEDIM – 

Festival Divadla Mladých je vrcholným podujatím svojho druhu na Slovensku. Je určená 

mládeži od 15 do 26 rokov. Na ôsmich krajských prehliadkach sa stretli súbory na špičkovej 

úrovni spolu s tými, ktoré iba začínajú. 

 

Cieľom súťaže FEDIM je podpora, rozvoj zručností, umelecko-odborný rast, prezentovanie 

a konfrontácia umeleckej úrovne i výsledkov činnosti mládežníckych divadelných súborov. 

Odborná porota zložená z divadelných profesionálov vyberie víťazný kolektív alebo 

jednotlivca, ktorý získa priamy postup na najstarší festival neprofesionálneho divadla v Európe 

– Scénickú žatvu v Martine.  

 

Tento ročník festivalu prinesie aj významnú novinku – nového spoluorganizátora, ktorým je 

Kultúrne centrum Bojnice. Hlavný program bude počas 3 dní prevažne v KC Bojnice 

a sprievodný program sa bude konať aj priamo v meste Bojnice. Pre účinkujúce súbory sú 

určené každodenné rozborové semináre s odbornou porotou, bohatý sprievodný program, ale 

aj festivalový denník a divadelné workshopy. 

 

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným finančným partnerom súťaže a prehliadky 

neprofesionálneho divadla mladých FEDIM je Národné osvetové centrum a organizačným 

garantom je Kultúrne centrum Bojnice.  
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Viac informácií o festivale a podrobnosti o programe nájdete na webovej stránke nocka.sk, 

kcbojnice.sk/fedim a na facebookovej stránke FEDIM. 

 

 

Národné osvetové centrum 

https://www.nocka.sk/sutaze-a-prehliadky/fedim/
https://kcbojnice.sk/fedim/

